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1.The name of your school

396 yanıt

Eskişehir Anadolu Lisesi

Amasya Sosyal Bilimler Lisesi

Eskişehir Anatolian High School

Bakü Türk Anadolu Lisesi

Fahreddin Kerim Gökay Anadolu Lisesi

Fahrettin Kerim Gökay Anadolu Lisesi

Amasya Social Studies High School

Eskişehir Anadolu Lisesi

Baku Turkish Anatolian High School

24th International Education Day
396 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla
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2.Are you girl or boy ?

396 yanıt

3.Your Grade

396 yanıt

4.Your Counry

396 yanıt

G�rl
Boy

34,3%

65,7%

9
10
11
1214,6%

9,8%

33,1%

42,4%

Turkey
Azerba�jan
Roman�a

11,1%

88,9%
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5.Your city

396 yanıt

6. With which tool did you connect to the internet?

396 yanıt

Amasya

Eskişehir

Baku

İstanbul

Eskişehir

Istanbul

Ağrı

Amasya

Samsun

Computer
Tablet
Mob�le Phone
All of them
Mob�le phone and computer
Mob�le ph�ne and computer
Three of them

48,5%

44,4%
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7.How did you connect to the internet?

396 yanıt

8.I had internet connection problem during this period

396 yanıt

9. I participated online classes regularly and eagerly

396 yanıt

w�-f�
mob�le phone

7,8%

92,2%

Always
Somet�mes
Never

7,1%

18,4%

74,5%

Always
Somet�mes
Never

39,6%

57,8%
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10.I didn’t participate the lessons because;

396 yanıt

11.I took advantage of online education

396 yanıt

12.It was an advantageous term for me because ,

396 yanıt

I had �nternet problems
I had problems about my fam�ly
I d�dn’t want to part�c�pate
I part�c�pated
I can't wake up somet�mes
Her şey� sıkıntı, rezalet b�r s�s…
Yok
I had problem w�th my eyes

1/3

21,2%

62,1%

11,1%

I agree
I partly agree
I d�sagree

21,2%

52,3%

26,5%

-I had much more t�me to stud…
-I started a new hobby
.- I had enough t�me to read b…
-I had a rest
-I focused on my learn�ng pro…
-I stend enough t�me w�th my…
Yüz yüze eğ�t�m�n değer�n� anl…
Avantajları yok dezavantajları…

1/4

9,6%

9,1%
19,2%

11,6%

16,4% 28,5%
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13. During this period I could reach my teachers easily

396 yanıt

14.I felt comfortable and asked my questions easily in online lessons (give
point)

396 yanıt

I agree
I partly agree
I d�sagree

7,1%

37,1%

55,8%
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15.Our school management was so helpful during online period

396 yanıt

16.I prefer online learning to face to face learning

396 yanıt

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası

I agree
I d�sagree
I partly agree31,3%

60,4%

I agree
I partly agree
I d�sagree

21,5%

57,6%

21%
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